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Javaslat a Tamási és Simontornya Városkörnyéki Önkormányzatok Többcélú 
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Az előterjesztést előzetesen tárgyalta valamennyi Bizottság. 

Tisztelt Közgyűlés!

A  Tolna  Megyei  Önkormányzat  és  a  Tamási  és  Simontornya  Városkörnyéki 
Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása közötti feladatellátási megállapodás 
értelmében 2007. február 28-ától a Kistérségi Társulás működteti az Önkormányzat  
gyönki  idősek  otthonát,  amely  felvette  a  Hegyhát  Integrált  Szociális  Intézmény 
elnevezést. 
A  megállapodás  határozott  időtartamra  –  egy  évre  –,  tárgyév  január  1-jétől  
december  31-éig  szól.  A  többször  módosított  megállapodás  2.  pontja  értelmében 
2010.  november  15-ig  a  társulás  írásban  nyilatkozik  arról,  hogy  az  intézmény 
működtetését  2010.  január  1-jétől  vállalja-e.  A  Társulás  2010.  november  17-ei 
ülésén 89/2010. (XI. 17.)  számú határozatával  döntött  arról,  hogy a jövő évben is 
működtetni kívánja a gyönki otthont. Ennek megfelelően a megállapodást módosítani  
szükséges.

Kérem  a  Közgyűlést,  hogy  az  előterjesztésben  foglaltakkal  értsen  egyet,  és  a 
határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:
A  Tolna  Megyei  Közgyűlés  …../2010.  (XII.  10.) 
közgyűlési  határozata  a  Tamási  és  Simontornya 
Városkörnyéki  Önkormányzatok  Többcélú 
Kistérségi  Társulással  kötött  intézményátadásról 
szóló megállapodás módosításáról

A Tolna Megyei  Önkormányzat  Közgyűlése a Tamási 
és  Simontornya  Városkörnyéki  Önkormányzatok 
Többcélú Kistérségi Társulással kötött és a 6/2007. (II. 
14.)  közgyűlési  határozatával  jóváhagyott 
megállapodás  módosítását  a  határozat  mellékletében 
foglaltak szerint  jóváhagyja,  és felhatalmazza Elnökét 
annak aláírására.

Felelős  : dr. Puskás Imre, a Közgyűlés elnöke. 
Határidő:   azonnal.

Szekszárd, 2010. november 22.

      Dr. Puskás Imre
    a Közgyűlés elnöke



Megállapodás 5. számú módosítása
A Tolna Megyei Önkormányzat gyönki Módszertani

Otthona átadás-átvételéről

mely  létrejött  egyrészről  a  Tamási  és  Simontornya  Városkörnyéki  Önkormányzatok 
Többcélú Kistérségi  Társulása (székhelye:  7090 Tamási,  Nyírfa  sor 15; a továbbiakban: 
Átvevő, képviseli: Várkonyi Zoltán elnök)

másrészről a Tolna Megyei Önkormányzat (székhelye: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-
13;  a  továbbiakban:  Átadó,  képviseli:  dr.  Puskás  Imre,  a  Közgyűlés  elnöke)  között,  az 
alulírott  napon  és  helyen,  a  köztük  2007.  február  28-án,  a  Tolna  Megyei  Önkormányzat 
gyönki Módszertani Otthona átadás-átvétele tárgyában létrejött és azóta többször módosított 
megállapodás módosításáról, az alábbiak szerint:

1. A megállapodás 2.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„Átvevő a  Hegyhát  Integrált  Szociális  Intézmény  fenntartását  határozott  időtartamra, 
2011. január 1-jétől 2011. december 31. napjáig továbbra is vállalja azzal, hogy Átvevő 
egy alkalommal, legkésőbb 2011. november 20-ig – a 2012. évre vonatkozó költségvetési 
törvény normatívákra vonatkozó számai ismeretében – írásban nyilatkozik arról, hogy az 
intézmény működtetését 2012. január 1-jétől vállalja-e.”

2. A  megállapodás  3.  és  13.  pontjában  szereplő  időpontok  2012.  január  1-jére 
módosulnak.

3. A megállapodás 12. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
„Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Módszertani Otthon fenntartását 
2012. január 1-jétől nem vállalja, a Módszertani Otthon 2011. december 31-i leltár szerinti 
raktári készleteit Átadó tulajdonába adja. 

A szerződő felek a megállapodás módosítását – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – az 
alulírott  napon  és  helyen  jóváhagyólag  aláírták  és  annak  rendelkezéseit  magukra  nézve 
kötelezőnek tekintik.

Szekszárd, 2010. december …..

Dr. Puskás Imre Várkonyi Zoltán
      Átadó         Átvevő

A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése …../2010. (XII. 10.) 
kgy.  határozatával,  a  Tamási  és  Simontornya  Városkörnyéki  Önkormányzatok  Többcélú 
Kistérségi Társulása 89/2010. (XI. 17.) sz. határozatával elfogadta.

Ellenjegyezi:

Dr. Bartos Georgina
  megyei főjegyző
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